2. Vyberte spravnou odpovéd':

. Uzemi CR nilezi do podnebného pasu:

a) teplého
b) mirného pfechodného
¢) chladného

. Ceska vysodina leZi na:

a) zapadé nasi republiky
b) v¥chodé nasi republiky
¢) vibec zde nelezi

. Zapadni Karpaty jsou:

a) mladsi neZ Ceska vysodina
b) starsi nez Ceska vysotina
¢) Jsou stejné staré

. Povrch CR tvofi previzné:

a) niziny
b) pahorkatiny a vrchoviny
¢) hornatiny

. Srazky s nadmoiskou vyikou:

a) klesayi
b) rostou
¢) neméni se

. Teplota s nadmoiskou vyskou:

a) klesa
b) stoupé
¢) neméni se

7. Od zipadu ovliviiuje podnebi v CR:

a) Atlantsk ¥ ocedn
b) Sttedozemni mofe
¢) vnitrozemska tlakova vyse

8.V CR je rozvodi mezi kolika tmofimi?

a) dvéma
b) tfemi
¢) Ctyfmi

9. Z vodnich nadrzi v CR prevaZuji:

a) piehradni nadrze
b) rybniky
) jezera

10. V Polabi a moravskych avalech jsou:

a) nejurodnéjsi cemozemé
b) hnédé lesni pudy
¢) neurodné podzolové pudy

11. Nejcastéjsi dievinou v CR je:

a) smrk
b) borovice
¢) buk

12. Zivotni prostiedi dnes nejvic zne¢istuji:

a) primyslova hnojiva
b) doprava a topeni v domacnostech

¢) kyselé desgil IVEWORKSHEETS



